中共青岛市即墨区委 青岛市即墨区人民政府 主办 青岛市即墨区融媒体中心编辑出版

2024年9月30日 农历八月廿八 星期一

第3116期

区委全面依法治区委员会第八次全体会议召开

韩世军主持并讲话 强调 牢牢把握全面依法治区正确方向 护航全区高质量发展

9月27日下午,区委全面依法治 区委员会第八次全体会议召开,深 入学习贯彻习近平总书记在中央政 治局第十次会议集体学习时的重要 讲话精神,扎实推进全面依法治区 各项工作。区委书记韩世军主持会 议并讲话。区人大常委会主任王宝 善等领导出席会议。

韩世军指出,习近平法治思想 内涵丰富、论述深刻、逻辑严密、系统完备,是我们推进依法治区的根本遵循和行动指南。要深学细悟习近平法治思想,抓实理论学习,紧盯 "关键少数",深化法治改革,牢牢把握全面依法治区正确方向。

韩世军强调,要突出法治引领保障地位,围绕全区中心大局,在改革发展稳定、经济社会建设、群众平安福祉、维护公平正义等方面,找准法治突破口和切入点,不断创新探索路径、解决突出问题,护航全区高质量发展。要压紧压实工作责任,进一步完善统一指挥、分工明确、协同高效的工作运行机制,加强监督检查和问题整改,形成一批标志性的法治建设成果,凝聚法治建设强

大合力,为推进全面依法治区创造良好条件。

会议研究审议了《关于调整中共 青岛市即墨区委全面依法治区委员 会组成人员的通知》《青岛市即墨区 贯彻落实<关于进一步加强市县法 治建设的实施意见>的若干措施》 《青岛市即墨区党政主要负责人述法 工作办法(试行)》《关干市委依法治市 办督察即墨区法治建设工作反馈问 题整改情况的报告》起草情况。

会上,区检察院、温泉街道作交流发言。 (刘云睿 周程林)

即墨区新的社会阶层人士庆祝新中国成立75周年书画作品展举行

昨日上午,为讴歌新中国成立以来的辉煌成就,充分反映统一战线始终与中国共产党勠力同心、同向同行的光荣历程,即墨区新联会联合即墨区书协、即墨画院在全民健身中心一楼大厅举办"凝聚新力量 筑梦新时

代"即墨区新的社会阶层人士庆祝新 中国成立75周年书画作品展。

此次书画展作品是即墨区广大 新阶层文艺工作者以笔为媒、以墨 传情,向祖国华诞献上的一份厚礼, 不仅展现了即墨区在新时代征程中 取得的辉煌成就,更深刻体现了我 区新阶层人士对党的忠诚、对国家 的热爱、对家乡的深情,是即墨统一 战线向新中国成立75周年的一次深 情献礼。

(范继业 张燕)

"你点我检"进市场 守护节日食品安全

国庆节临近,为扎实做好节日期间食品安全监管工作,切实守护广大群众"舌尖上的安全",近日,区市场监管局在4个大型农贸市场组织开展"你点我检"进市场惠民检测活动,营造食品安全社会共治格局和良好的食品安全社会氛围。



程。活动还通过设置咨询台,发放宣传单等形式,向市民宣传食品安全相关知识。

今年以来,区市场监管局针对群众关注的蔬菜、水果、水产品、畜禽类等食品品种累计开展

定性定量检验1920批次,开展"你点我检"专项抽检220余批次,组织快检进商超、校园、农村大集和社区等活动6次,保障了广大群众的饮食消费安全。

(范继业 解菲)

9月27日下午,区委经济运行专题会议召开,阶段性复盘总结全区经济运行情况,找准差距补短板,巩固强项扬优势,为实现全年经济社会发展目标筑牢基础。区委书记,青岛蓝谷管理局党委书记韩世军主持会议并讲话。区委副书记、区长,青岛蓝谷管理局局长孙杰,区委副书记,青岛蓝谷管理局党委副书记杜乐江,区人大常委会主任王宝善等即墨区和青岛蓝谷管理局领导出席会议。

韩世军在讲话时强调,各相关部门 单位要准确把握当前形势,坚决扛牢稳 增长的政治责任,扎实细致做好各项工 作,确保全区经济大盘持续稳定、经济 运行回升向好。要紧盯全年经济发展 目标任务,及时研判行业经济运行动 态,密切关注政策导向,加快推进重点 项目建设,强化重点企业包联服务,积 极开展促消费系列活动,推动经济运行 实现质的有效提升和量的合理增长。 领导干部要树牢和践行正确政绩观,发 挥好带头示范作用,坚定攻坚克难的信 心决心,践行以人民为中心的发展思 想,坚决守牢不发生系统性金融风险的 底线,努力为全区经济社会高质量发展 作出更大贡献。

会上,区发改局汇报了全区1-8月份经济运行总体情况,各有关部门依次汇报了经济运行工作开展情况。

(刘云睿 周程林)

区人大常委会党组及机关党组 召开党纪学习教育总结会议

9月27日上午,区人大常委会党组及机关党组党纪学习教育总结会议召开,会议听取了区人大常委会及机关党纪学习教育总结情况的汇报,对进一步深化巩固学习教育成果进行部署。

区人大常委会主任、党组书记王宝善主持会议并讲话,强调,要坚持"学而不息",深刻领会中央及省、市、区委各级有关会议精神,总结经验、建章立制,推动党纪学习教育常态长效。要坚持"省而不止",高标准开好年底领导班子民主生活会和普通党员组织生活会,认真抓好党纪学习教育问题整改,推动全面从严治党走深走实。要坚持"行而不殆",围绕全区工作大局积极发挥人大监督支持作用,深入参与重点产业链,项目引进建设等区委重点工作,推动全过程人民民主理念深入人心,为中国式现代化即墨实践贡献人大力量。

区人大常委会副主任闫丕云、王将德、王豪先及机 关全体党员干部参加会议。 (周程林)

即墨文庙举行2024年秋季 祭孔典礼

今年是孔子诞辰2575周年,为继承和弘扬优秀传统 文化,9月27日上午,即墨文庙举行秋季祭孔典礼。

9时28分,随着三通鼓声的响起,参礼嘉宾庄严肃立,荣佩绶带,自棂星门人文庙,祭孔典礼正式拉开帷幕。

典礼现场,主祭官带领乐舞生进行乐舞告祭,通过传统的礼乐表演,向孔子表达最崇高的敬意。现场宣读祭文,回顾孔子的生平事迹和卓越贡献,表达后世对孔子思想的崇敬与传承的决心。典礼结束后,所有参礼嘉宾在鸣赞的指引下,向至圣先师孔子行三鞠躬礼,表达对孔子的无限敬仰和怀念。

典礼之后,还举行了主题为"孔子的智慧与传承"的研讨会,就孔子思想在当代社会的应用与发展进行深入探讨。 (周程林 钟超)

责编:胡彦影 美编:卢斌





